

Hirdetések:

1. Ma van az **Isten Igéjének vasárnapja**. Az ünnepet Ferenc pápa rendelte el 2019-ben. Az új ünnep szándékosan került az évközi idő kezdetére: az ökumenikus imahéthez kapcsolódik, amikor el lehet mélyíteni a kapcsolatokat a Biblián keresztül a zsidó hívekkel, és együtt lehet imádkozni a keresztények egységéért a többi keresztény felekezet tagjaival együtt.

2. Ma ér véget az **Imahét a keresztények egységéért**. A felekezetközi összejövetelek igyekeztek rávilágítani arra, hogy az egyházaink közti egység magának Jézusnak a vágya: elsősorban Ő akarja, hogy egyek legyünk! Fontos lenne az imahét után is imádságban hordozni a keresztények egységének szándékát, és üdvös lenne törekedni arra, hogy egyre inkább az egység előmozdítói legyünk saját egyházunkon belül!

Az ökumenikus imahét ceglédi összejöveteliről készült felvételeket **vissza lehet hallgatni** a Mária Rádió Cegléd adásaiban hétfőtől szombatig minden este 6-kor.

3. **Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist**, utána **negyed 8-kor jegyeskurzust** tartunk a *plébánián*. A jegyeskurzusra várjuk mindazok jelentkezését, akik az idei évben szeretnének szentségi házasságot kötni

4. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Merici Szent Angéla szűzre*, kedden *Aquinói Szent Tamás egyháztanítóra*, pénteken *Bosco Szent János áldozópapra* emlékezünk.

Jövő vasárnap **Urunk bemutatásának (Gyertyaszentelő Boldogasszony)** ünnepe lesz. Az ünnephez kapcsolódóan **gyertyaszentelést** tartunk a szentmiséken. Aki szeretné megszenteltetni gyertyáját, kérjük, hozza el a vasárnapi szentmisére.

5. Január 15-én, szerdán **ülésezett az egyháztanács**. Áttekintettük és kiértékeljük az elmúlt időszak főbb eseményeit: az adventi és karácsonyi idő programjait; a katolikus iskola, a plébániai ifjúsági és felnőtt csoportok helyzetét. Szó esett a katolikus temetők üzemeltetéséről. Megbeszéltük az előttünk álló időszak eseménynaptárát.

Az egyházközség néhány fontosabb programjáról a Tanítvány belső lapján lehet olvasni.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2025. január 26. XVIII. évf. 4. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ÉVKÖZI 3. VASÁRNAP – ISTEN IGÉJÉNEK VASÁRNAPJA

*A válaszos zsoltár válasza: Uram, Istenem, * örök életet adó igéid vannak.*

Jézus, szokása szerint, elmegy a zsinagógába, és olvasásra jelentkezik. Mindenben úgy él, ahogyan kortársai. Ismeri a Bibliát, benne él népe közösségében.

Izaiás jövendölését olvassa: elküldött az Isten, hogy örömhírt vigyek a szegényeknek. Jézus magára érti a prófétai szót, látjuk majd életében, hogy valóban benne teljesedett be az ígélet.

Ma hogyan valósul meg mindez? Mindannyiunkat felkent az Isten, hiszen a keresztségben és a bérmálásban részesültünk az olajjal való megkenésben. Hogyan tudom hát elvinni az örömhírt másoknak? Hiszen a ma emberét is küldi Isten.

Ez a küldetés nem magányos küzdelemre hív. Szent Pál világosan beszél arról, hogy egy testnek vagyunk a tagjai. Ki-ki a maga feladata szerint teljesítheti a küldetését. Ha megtalálom az életben a helyemet, ha felismerem, mit álmódott rólam az Isten, akkor az örömhír hirdetőjévé válok.

Az ószövetségi olvasmány egy ünnepi alkalmat mutat be. Felolvassák a törvényt, megmagyarázzák, majd öröm ünnepet ülnek. Valamiképpen minden vasárnap ilyenné válhat számunkra. Hallgatjuk Isten szavát, együtt

vagyunk a közösségben, majd családi körben folytatjuk az együttlétet. Így a vasárnap a közösség napjává, a találkozások napjává válik, ha megtesszük, ami rajtunk áll. *(Fülöp Ákos atya)*

Egyházközség eseménynaptára

Február 7-e és 14-e között kerül megrendezésre a **házasság hete**. Ebből az alkalomból egy helyi rendezvényre hívjuk a szentségi házasságban élő párokat, ami **február 12-én**, szerdán este 7-kor kerül megrendezésre a *katolikus iskola ebédlőjében*. Az idei év mottója: „BESZÉLGESSETEK A HÁZASSÁGOTOKÉRT!” Ennek jegyében az estén hallhatunk tanúságtételt, beszélgethetünk gyertyafény mellett a házaspárunkkal, hogy az őszinte és hatékony kommunikáció, melyben Isten is jelen van, a házasság fejlődését segítse. Az alkalomra feliratkozás szükséges a sekrestyében vagy a plébánián, illetve továbbra is várjuk a házaspárok esküvői fényképét.

Február 15-én, szombaton este 7-kor **Keresztény bált** szervez a ceglédi katolikus családközösség a *Kossuth Művelődési Központ Kamaraterme*. A bál bevételét a ceglédi 144. sz. Kossuth Lajos Cserkészcsapat javára ajánljuk fel. A szervezők jelezték, hogy a bálra minden belépőjegy elkelt!

Április 3-án, csütörtökön **Földi-Kovács Andrea** mesél megtéréséről. Tanúságtételét az Eucharist Zenekar (Gábel Testvérek) fogják kísélni. Az esemény a *Templomban* kerül megrendezésre este 6-tól. A programon való részvétel ingyenes, a helyszínen adománygyűjtés lesz a rendezvény költségeinek fedezésére. Az alkalomra mindenkit szeretettel várunk!

Április 5-én, szombaton **egyházközségi nagyböjti lelkinapot** tartunk, amire várjuk mindazokat, akik szeretnének közösségileg készülni az ünnepekre. Aznap délelőtt szentségimádást tartunk reggel 8-tól délelőtt fél 12-ig a *Szent Klára kápolnában*, amivel készülünk a délutáni lelkinapra. A lelkinap délután 1-kor fog kezdődni a *katolikus iskolában*, és az este 6-os misével ér majd véget.

Június 1-jén, vasárnap lesz a **Csemői búcsú és juniális**, amire szeretettel hívjuk a ceglédieket is! Csemőben a szentmise 11-kor kezdődik, azt követően közös ebéd, majd kötetlen, játékos együttlésre kerül sor.

Augusztus 11-e és 15-e között kerül megrendezésre a **családtábor!** Ennek helyszíne a *balatonföldvári Riviéra Park Hotel*. Sok szeretettel várjuk egyházközségünk tagjait: kicsiket és nagyokat, családosokat és egyedülállókat egyaránt!

Október 7-e és 11-e között római zarándokutat szervezünk. Ezzel az eseménnyel szeretnénk kapcsolódni a Ferenc pápa által meghirdetett 2025-ös Szentévhez. Az utazás költsége 289.900 Ft/fő. Jelentkezési határidő január 26.

Az elkövetkezendő Szentévben elnyerhető teljes búcsúkról (1. rész)

Az Apostoli Penitenciária a 2025. évi szentév kapcsán megjelentette rendeletét a teljes búcsú megadásáról. A részletes szabályozás az intraneten megtalálható. Mindazon feltételek, amelyek eddig is adottak voltak, továbbra is érvényben maradnak. Ezen felül – egyházmegyei szinten – az alábbi lehetőségeink vannak az általános feltételek (gyónás, áldozás, imádság a pápa szándékára) megtartása mellett.

I. Azok a hívek is elnyerhetik a jubileumi búcsút, akik egyénileg vagy csoportosan, áhítattal felkeresik az alábbi helyszíneket és ott megfelelő ideig szentségimádást vagy elmélkedést végeznek, amelyet a Miatyánkkal és a Hitvallással fejeznek be, továbbá Máriához, Isten anyjához fohászkodnak azért, hogy ebben a szentévben mindenki megismerje Mária, a legkedvesebb anya közelségét, aki soha nem hagyja el gyermekeit (Spes non confundit 24.)

a/ a Váci Székesegyház; illetve

b/ az egyházmegye területén található minden egyes basilica minor.

II. Azok a hívek, akik valóban megbánták bűneiket, de súlyos okból nem tudnak részt venni a különböző ünnepi alkalmakon, zarándoklatokon és kegyes látogatásokon (különösen a klauzúrában élők, továbbá az idősek, betegek, fogvatartottak és a szolgálatukat elhagyni képtelen betegápolók), elnyerhetik a jubileumi búcsút ugyanazon feltételek mellett, ha a személyesen résztvevő hívekkel lélekben egyesülve (különösen, ha telekommunikációs eszközökön a pápa vagy a megyéspüspök szavait hallgatva) otthonukban elmondják az előírt imákat és felajánlják szenvedéseiket vagy életük nehézségeit.